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ATA DA r REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE 

JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATO GROSSO 

Ao quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, as nove horas, na Sala de 
Reuniões do Anexo I da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado de Mato Grosso, situada à 
Rua 04 s/n°, Centro Político Administrativo, reuniu-se o Egrégio Colégio de Procuradores de 
Justiça, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça Doutor 
Mauro Benedito Pouso Curvo e com o registro de presença  dos(as) Procuradores(as) de 
Justiça: Leonir Colombo, Luiz Eduardo Martins Jacob, Benedito Xavier de Souza Corbelino, 
Lhana Cícero de Sá Maranhão Ayres, Hélio Fredolino Faust, João Batista de Almeida, Mauro 
Viveiros, Dalva Maria de Jesus Almeida, Siger Tufiya, Paulo Ferreira Rocha, Mara Lígia 
Pires de Almeida Barreto, Eunice Helena Rodrigues de Barros, Kátia Maria Aguilera Ríspoli, 
José Zuqueti, Edmilson da Costa Pereira, Naume Denise Nunes Rocha Müller, Èlio Américo, 
Gill Rosa Fechtner, Silvana Correa Vianna, José de Medeiros, Valéria Perassoli Bertholdi, 
Domingos Sávio de Barros Arruda, João Augusto Veras Gadelha, Flávio Cezar Fachone, 
Jorge da Costa Lana, José Norberto de Medeiros Júnior e, Marcelo Ferra de Carvalho. 
Ausãncias e justificativas: Waldemar Rodrigues dos Santos Júnior (justificada - 
consulta médica), Luiz Alberto Estavas Scaloppe (sessão - Tribunal de Justiça),Mauro 
Delfino César (férias - GEDOC 007290-001/2017), José Basílio Gonçalves (sessão - 
Tribunal de Justiça), Paulo Roberto Jorge do Prado (justificada - fisioterapia), Astúrio 
Ferreira da Silva Filho (licença prêmio - GEDOC 004260-001/2018) e, Julieta do 
Nascimento Souza (justificada - procedimento odontológico). Conferido o quorum, o 
Presidente declarou aberta a reunião. Na ordem da pauta, anunciou o ITEM I - 
continuidade do julgamento GEDOC n° 005521-001/2016 - Recurso Administrativo - 
Recorrente: Tcharles Jordan Correa Bender. - Advogados: Dr. Edil° Tenório Braga e Dra. 
Elisangela Marcari. OAB/MT 14.070 e OAB/MT 10.297 (Procuração fl. 156). - Recorrido: 
Colégio de Procuradores de Justiça - Relatora: Procuradora de Justiça Lhana Cícero de Sá 
Maranhão Ayres Campos.° recurso teve pedido de vista solicitado pelo Procurador de 
Justiça Mauro Viveiros que concluiu a leitura de seu voto, opinando, de acordo com a 
Relatora, pelo desprovimento do recurso. Nos termos do §1° do art. 44 do Regimento 
Interno do e. Colégio de Procuradores de Justiça, computados os votos já proferidos e, 
retificados os votos do(a) Procurador(a) de Justiça Mara Ligia Pires de Almeida Barreto, 
Dalva Maria de Jesus Almeida e, João Batista de Almeida, que acompanharam a Relatora, 
por maioria de votos, negaram provimento ao Recurso, nos termos do voto da Relatora, 
para manter a penalidade de imposta ao recorrente. Voto pela absolvição - Procurador 
de Justiça Luiz Alberto Estavas Scaloppe. Impedimento - Procurador de Justiça Hélio 
Fredolino Faust. ITEM II - GEDOC N° 006142-001/2018 - Proponente: Procurador-
Geral de Justiça. Assunto Minuta de Resolução que altera as atribuições das Promotorias 
de Justiça Cíveis e Criminais da Comarca de Barra do Garças. O Corregedor-Geral 
apresentou as razões e fundamentos da alteração proposta que, por unanimidade de votos 
foi aprovada. ITEM III - Assuntos Gerais: O Presidente apresentou proposta de 
inclusão de item na pauta referente a encarte, distribuído a todos os presentes, contendo 
material gráfico da proposta de Manual de identidade visual com objetivo de instituir e 
padronizar nova logomarca do Ministério Público do Estado de Mato Grosso e em consulta, 
o Colegiado, unânime, acolheu. O Procurador de Justiça Domingos Sávio de Barros Arruda, 
na sequência, apresentou proposição para abertura de concurso aberto aos públicos in •rno 
e externo, com a mesma temática, todavia, a proposição, por maioria de votos n4foi 
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acolhida O Colégio deliberou, após breve discussão sobre o material apresentado, que a 
Procurador de Justiça Eunice Helena Rodrigues de Barros procederá a estudos acerca da 
adequação do layout para a cor vermelha. O item pois, será pauta da reunião ordinária de 
1° de novembro. O Procurador de Justiça Mauro Viveiros apresentou assunto para 
discussão informal acerca do posicionamento do Tribunal de Justiça quanto ao início da 
execução da pena em caso de condenação em 2° grau. O Presidente ressaltou a relevância 
do assunto e justificou a necessidade de ausentar-se em razão de compromisso funcional 
aprazado para 10:00 horas e, com escusas, passou a presidência ao Subprocurador-Geral 
de Justiça Administrativo. Precedendo o encerramento, após solicitação do Coordenador da 
Comissão de estudos de atualização da Lei Complementar n° 416/2010, foi sugerida a data 
de 18 de outubro para dar continuidade as discussões. Sem mais, conforme a pauta de 
ordem do dia, declarou-se encerrada a reunião as onze horas e trita minutos, cujos termos 
são lavrados nesta Ata que vai assinada pelo Excelentíssimo Presidente, pelo Presidente 
em substituição e, pelo Secretário do Colégio, acompanhada, de forma pormenorizada, da 
respectiva gravação em DVD. 
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